

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

UR

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Walker Stahl- und Metallbau GmbH, in Silenen, CH-

120.4.001.637-2, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 120 vom 24.06.2008, S. 18, Publ. 4540322). Statuten neu: 01.06.2011. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 27.05.2011 und Bilanz per 31.12.2010 mit Aktiven von CHF 3'831'104.15 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 3'488'076.02 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 200 Aktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: WALKER Holding AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und die dauernde Verwaltung von Beteiligungen an Unternehmungen aller Art und Finanzierung von mit der Gesellschaft verbundenen oder ihr nahestehenden Unternehmungen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann i In- und Ausland Grundeigentum erweben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital neu: CHF 200'000.00 [bisher: Stammkapital CHF 200'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 200'000.00. Aktien neu: 200 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 01.06.2011 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bripol AG (CH-120.3.000.785-2), in Altdorf UR, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Walker-Jauch, Remo, von Gurtnellen, in Silenen, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift]; Walker-Jauch, Ruth, von Gurtnellen, in Silenen, Mitglied und Sekretärin, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 271 vom 03.06.2011 / CH-120.4.001.637-2 / 06196768